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Kornyezetvédelmi és energiatakarékossagi vetélkedo
KERDOIV GYEREKEKNEK (6-14 éves kor kozott)
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Babatvolgyi Aratofesztival, Godolls, 2011. julius 10.

Melyik mdédszerrel kaphatunk informaciot arrdl, hogy a multban milyen volt a klima?
a. Megkovesedett pokok labszéreinek a hosszusagabdl.
b. Fak évgylrlinek a vizsgalatabol.
c. Ezekre a mddszerekre nincs sziikség, mert a klima nem valtozott a Fold
kialakuldsa ota.

. A tuddsok azt allitjak, hogy felmelegedés kovetkeztében emelkedni fog az 6cednok
szintje. Mit gondolsz, mi ennek az oka?
a. Az, hogy tobb esé6 fog esni, és igy az 6cednokba tobb viz kerdl.
b. Az, hogy a sarkokon lévé jég megolvad.
c. Az, hogy az emberek sok vizet engednek az 6ceanokba.

Hogyan lehet csokkenteni a légkor szén-dioxid tartalmat a LEGhatékonyabban?
a. Halassabban vezetjik az autdkat.
b. Ha nem sportolunk, mert sportolas kézben a légzés intenzivebb és sok szén-
dioxid jut a légkorbe.
c. Hainkabb repilével kézlekediink ahelyett, hogy az autdnkat hasznalnank.
d. Ha fakat iiltetiink.

Mi az az iliveghazhatasu gaz?
a. Azok a gdzok, amelyeket az liveghazakban névekvé névények termelnek.
b. Azok a gazok, amelyeket az liveghazak fitésére hasznalnak, hogy elég meleg
legyen az ott termesztett névényeknek.
c. Azok a gazok, amelyek elnyelik a h6sugarzast, igy melegitve a Fold légkorét.
d. Azok a gazok, amelyek molekulai visszaverik a napsugarzast.

. Az alabbiak koziil melyik az az iiveghazhatast gaz, amely KIZAROLAG az emberi
tevékenység kovetkeztében keriil a légkorbe?
a. Szén-dioxid
Metan
Dinitrogén-oxid
Kén-hexafluorid
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Ha nem lenne liveghazhatds milyen lenne a Féld atlagh6mérséklete?
a. Ugyanannyi lenne, mint most.
b. Kb. 20°C-kal melegebb lenne
c. Kb. 30°C-kal hidegebb lenne



7. Melyik energiahordozo elégetése soran keriil a LEGKEVESEBB szén-dioxid a
levegbbe?
a. szén
b. kéolaj
c. foldgaz

8. Mibdl keletkezik a k6szén?
a. Elhullott tengeri él6lények maradvanyaibol.
Eltemet6dott novényi maradvanyokbol.
Dinoszauruszok maradvanyaibdl.
Kilonbo6z6 kémiai anyagokbdl, amelyeket tuddsok vegyitenek ossze.
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9. Mire hasznalja egy magyar csalad a legtdobb energiat? Tedd sorrendbe az aldbbi
energiafelhasznalasi teriileteket, kezdd azzal, amire a LEGTOBB energiat hasznaljuk!

1 Ftés

4 HUt6szekrény és fagyasztdo mikodtetése

5 Vilagitas

2 Meleg viz elGallitasa

3 F&zés

6 Egyéb elektromos berendezések (TV, szamitdgép, hifi stb.)

10. Mennyi vizet hasznalunk el, ha 10 percig zuhanyozunk?

a. 5-10 litert
b. 50-70 litert
c. 150 litert

11. Mi torténik a haztartasi szeméttel, miutan elviszi a kukasauto?
a. Osszepréselik, kis csomagokka alakitjak, majd ezeket egy (irhajo segitségével
kilovik az Grbe.
b. Beleteszik egy nagy taroléba, majd tuddsok altal kifejlesztett anyagot adnak
hozzd, aminek hatdsara 6sszezsugorodik, majd eltdinik.
c. Beleszorjak a folydkba.
d. Elszallitjdk, majd elégetik, vagy elassak a fold ala.

12. Mikor vagyunk a legk6érnyezetbaratabbak?
a. Ha mdanyag palackos asvanyvizet iszunk.
b. Ha mdanyag palackos dsvanyvizet iszunk, majd a palackot szelektiv
szemétgyl(ijtébe tesszik.
c. Ha lveges dsvanyvizet iszunk.
d. Ha lveges dsvanyvizet iszunk, és ha a palackot Ujrahasznositjuk.
e. Ha csapvizet iszunk.

d c P cn d cn t A projekt az Eurépai Unié timogatasaval, az Eurépai
ionalis Fejl ési Alap tarsfi irozasaval valésul meg.
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